

## Инвалиды - это люди,

которые не могут обходиться без помощи других, они нуждаются в поддержке и понимании.

## МБОУ «Хиди-Хуторская СШ»

3 декабря — Международный день инвалидов. В рамках международного Дня инвалидов в МБОУ «Хиди-Хуторская СШ» прошли мероприятия.

**Цель:** воспитание уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признания их как полноценных членов общества.

В 1-5 классах прошли классные часы «Дарите людям доброту!» посвященные Международному дню инвалидов.







В 6-7 классах также была проведена беседа, посвященная международному Дню инвалидов «Особые люди - особое внимание». О людях с умственными и физическими ограничениями, о равноправии относительно морального аспекта. Велась дискуссия о том, необходима ли наша помощь людям имеющим инвалидность. Ребята высказывали различное мнение, как оказать посильную помощь не обидев человека. В результате беседы ребята пришли к выводу, что к инвалидам следует проявить максимум внимания для того, чтобы они чувствовать себя полноценными членами общества.

В 9 классе школьники посмотрели фильм о мужественных, крепких духом людях, проявляющих таланты в профессиональном мастерстве, изобразительном, самодеятельном творчестве, спорте. Очень много важной информации усвоили из фильма.



## Герои Килиманджаро





Школьники узнали о том, что международный день инвалидов провозглашен Генеральной Ассамблеей ОНН в 1992 году, в целях улучшения положения инвалидов и обеспечения для них равных прав.

Конечно, этот день нельзя называть праздничным, однако он подчеркивает необходимость достижения полного обеспечения равных прав инвалидов и их участия в жизни общества. Дети-инвалиды — это особые дети. Нужно, не забывать, что все люди независимо от состояния здоровья, рождаются свободными и равными в своих правах, в своем достоинстве и ценности своей личности.

## Учителя приняли активное участие в тотальном тесте «Доступная среда»

